



**Руководитель Следственного управления принял участие в работе всероссийского семинара-совещания на тему: «Актуальные вопросы совершенствования отбора и подготовки кадров в образовательных учреждениях СК России»**



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации проведен всероссийский семинар-совещание на тему: «Актуальные вопросы совершенствования отбора и подготовки кадров в образовательных учреждениях СК России», в работе которого приняли участие представители центрального аппарата Следственного комитета, руководство академии, руководители следственных органов и кадровых подразделений Северо-Западного и иных федеральных округов.

В ходе семинара - совещания рассмотрены вопросы организационно- правового характера,



---

призванные решать проблемы, связанные с формированием будущих кадровых сотрудников в образовательных организациях Следственного комитета России, особое внимание уделено отбору абитуриентов для направления их в Санкт-Петербургскую и Московскую академии Следственного комитета, проведению работы по отбору и проверке потенциальных кандидатов для поступления в ведомственные организации, распределению и адаптации выпускников академий в первые месяцы службы в системе ведомства.

Для участников семинара проведена экскурсия для ознакомления с учебно-лабораторной базой Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации, которая оснащена новейшими технологиями, организованы рабочие встречи руководителей следственных управлений и отдела кадров с обучающимися Санкт-Петербургской академии. В неформальной обстановке прошли беседы с преподавателями академии, которые положительно отзывались об обучающихся из Архангельской области студентах.

Руководитель управления Иван Логиновских и руководитель отдела кадров Татьяна Елсакова встретились со студентами 1, 2 и 3 курсов: Варакиным Андреем, Жигаловым Романом, Павловской Марией, Макаровым Ильей, Оксенич Кириллом, Григорьевой Ярославой, Кожевниковым Артёмом и Чухиной Елизаветой, которые поступали в академию по направлению нашего Следственного управления в период с 2015 по 2018 гг.

Встреча со студентами прошла в теплой дружеской атмосфере в одной из аудиторий академии, ребята рассказали о студенческих буднях, об учебном процессе. Логиновских и Елсакова ответили на все интересующие вопросы, касающиеся прохождения практики в Следственном управлении, дальнейшего трудоустройства и порядка прохождения службы в следственных органах.

В заключение встречи Иван Логиновских пожелал студентам успехов в учебе и выразил уверенность в том, что ребята после обучения пополнят ряды сотрудников Следственного управления.

## Изображения

08 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1279358>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---